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Sage DPW

Mehr Sicherheit und freie Zeitressourcen  
durch Lohn-Outsourcing mit Sage DPW



Unsere Leistungen

Garantiert verlässliche Lohnverrechnung,  
mehr Zeit für das Wesentliche 
Mit dem Sage DPW Lohnservice als Outsourcing-Lösung 
erhalten Sie: 
 
• eine verlässliche Abrechnung 
• zu fixen Kosten 
• mit maximaler Sicherheit und 
• Gewährleistung für die Richtigkeit der Lohnverrechnung

Somit bleibt mehr Zeit für Ihr Kerngeschäft.
Sie brauchen künftig nur mehr die abrechnungsrelevanten 
Daten zu sammeln, dafür benötigen Sie keine spezialisierten 
Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter. Zu einem fixen und trans-
parenten Monatsbetrag übernehmen wir alle Aufgaben der lau-
fenden Lohn- und Gehaltsverrechnung inklusive Meldewesen. 

Wir überprüfen vor dem „Start“ alle Definitionen wie Lohnar-
ten und alle Parameter der aktuellen Lohnverrechnung –  
auf Wunsch auch das gesamte Lohnabrechnungssystem.

Die Lohnverrechnung auslagern? 
Wir übernehmen Ihre Abrechnung

Gute Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter für die Lohnverrechnung sind rar 
und daher schwer zu finden? Ein kurzfristiger Ausfall in der Personalver-
rechnung muss rasch besetzt werden? Sie wollen sich auf Ihr Kerngeschäft 
konzentrieren und gleichzeitig Kosten sparen? Dann denken Sie doch über 
das Outsourcing Ihrer Lohnverrechnung an Sage DPW nach. Wir rechnen ab 
und Sie konzentrieren sich auf Ihre strategischen HR-Agenden. Durch die 
Auslagerung der administrativ aufwendigen Personalverrechnung opti-
mieren Sie Ihre Geschäftsprozesse und sparen spürbar Zeit und Geld. 

 

Die Verrechnung erfolgt durch renommierte Steuerberatungs-
kanzleien. Als Partner von Sage bieten sie Kunden auch weitere 
Leistungen, wie etwa die Begleitung bei GPLA-Prüfungen 
(Gemeinsame Prüfung aller Lohnabhängigen Abgaben) oder 
Beratung bei Betriebsvereinbarungen. 

Sie können per Web-Anbindung alle Daten und Auswertungen 
24/7 einsehen und individuell Auswertungen oder Statistiken 
direkt aus dem Lohnsystem erstellen. Weitere Sage DPW Modu-
le – wie Zeiterfassung, Reisekostenabrechnung, Bewerber- und 
Personalmanagement – können problemlos, integriert mit der 
Lohndatenbank betrieben werden.

Sie sind schon Bestandskunde?  
Dann ist der Wechsel noch einfacher, weil die bestehende 
Datenbank übernommen wird. Weder Lohnarten, noch Mitar-
beiter- oder Firmendaten müssen erfasst werden. Damit stehen 
auch alle historischen Daten für Prüfungen zur Verfügung. Der 
Umstieg kann daher auch unterjährig problemlos erfolgen. 
Schon im Einsatz befindliche Module können ohne Umstel-
lungsaufwand weiter betrieben werden.
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„Uns ist es sehr wichtig, dass unsere 
Mitarbeiter ihr Gehalt jeden Monat 
pünktlich bekommen. Eine hohe 
Ausfallssicherheit hat deshalb 
oberste Priorität für uns und wird 
durch das Sage DPW Lohnservice 
garantiert.“
Robert Zillner, WINZER KREMS

Ihre Vorteile auf einen Blick

Weniger Aufwand 
Keine Lohnverrechnung, kein Meldewesen, keine Software-Up-
dates, keine Fortbildungsmaßnahmen, kein Fachkräftemangel 
– Wir kümmern uns um Ihre Personalverrechnung und alles, was 
dazu gehört.

Konzentration auf Ihr Kerngeschäft 
Mit unserem Outsourcing-Service entlasten Sie Ihre Mitarbei-
ter und schaffen produktive Zeitressourcen. Damit haben Sie 
mehr Zeit für das, was wirklich zählt.

Exakte Abrechnungsqualität durch unsere Experten 
Ihre Lohnverrechnung erfolgt sicher, richtig und ohne Ausfalls-
risiko. Wir berücksichtigen alle aktuellen Gesetze, Vorschriften 
und Tarife. Die Anforderungen der EU-Datenschutzgrundver-
ordnung werden von uns selbstverständlich erfüllt. 

Transparente Kosten 
Sie profitieren von monatlich überschaubaren Kosten. Es fal-
len keine Investitionen wie Personalkosten, Schulungen oder 
laufende Betriebskosten für die IT-Infrastruktur an.

Volle Flexibilität 
Jedes Unternehmen hat seine eigenen Anforderungen. Wir pas-
sen unseren Serviceumfang mit Leichtigkeit an Ihre Bedürfnis-
se an. Überlassen Sie uns Ihre Personalverrechnung komplett 
oder nutzen Sie eines unserer Services zur Überbrückung 
vorübergehender personeller Engpässe.

Alles aus einer Hand 
Wir sind Ihr Partner für alle HR-Bereiche. Als integrierte  
Komplettlösung unterstützen wir Sie bei allen Herausforderun-
gen in der Personalarbeit – von Zeiterfassung über Reisekos-
tenabrechnung bis hin zu Bewerbermanagement und Mitarbei-
terentwicklung.

Sage DPW HR Gesamtlösung

Personalverrechnung Zeiterfassung

Reisekostenabrechnung Digitale Personalakte

Personalcontrolling Mitarbeitergespräch

Personalentwicklung Kompetenzmanagement

Personalkostenplanung Personaleinsatzplanung

Bewerbermanagement Mitarbeiter werben Mitarbeiter

Employee Self Service Berechtigungsmanagement
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Sage GmbH

Stella-Klein-Löw-Weg 15 
1020 Wien

+43 1 277 04 
info@sagedpw.at

www.sagedpw.at

Sage GmbH ist mit der Sage DPW-Produkt- 
palette führender Anbieter für Personal-
management-Software. Mit unserem 
umfassenden Produktportfolio bieten wir 
Softwarelösungen für alle Bereiche des 
Personalwesens. Sage DPW-Software ist 
bei über 1.000 Kunden implementiert, vom 
mittelständischen bis zum multinationalen 
Unternehmen, in verschiedensten Branchen.
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